

“熊孩子”打赏游戏主播11万元

民警协调悉数追回

■记者葛利利
通讯员徐程程 陈婕 张建权

随着寒假到来，不少孩子回家后就放飞自我。孩子玩手机，家长一定要监督，不然就容易出问题。这不，咸安就有两个“熊孩子”，一个打赏游戏主播11万元，一个遭遇网络诈骗被骗走3万余元。

●8岁熊孩子打赏游戏主播11万元

泽泽(化名)今年8岁，放寒假后，每天都待在家中做寒假作业。因父母忙于做生意，也同意他做完作业后看电视和玩手机。

1月19日晚，泽泽做完作业后，找忙碌的父母要来了手机玩。拿到手机后，泽泽没有像以往一样直接玩游戏，而是进入了某平台上玩“我的世界”直播房间，起初为了赞赏主播玩得好，他通过母亲的支付宝打赏了一个礼物。

随后，在主播不停“点名感谢”下，泽泽开启“打赏”模式，短短一天之内，共打赏了这位主播11万余元，坐上了这名主播打赏排行榜的头把交椅。

1月20日下午5时许，当泽泽父母发现不对劲时，两人开小超市挣下的11万元已全被打赏出去。

泽泽父母立即联系该短视频平台人

工客服申请退款，可客服却以泽泽父母无法提供佐证材料为由，拒绝退还。

无奈下，泽泽父母向咸安警方求助。咸安公安分局双溪桥镇派出所值班民警了解情况后，第一时间联系到该短视频平台客服，通过沟通，按照客服要求，帮助泽泽父母填写了所需的佐证材料，并帮助泽泽进行未成年人消费申诉，成功将泽泽消费的11万余元全部退回。

1月23日下午3时许，泽泽父亲手持一面写有“热情服务，为民解忧”的锦旗送至双溪桥派出所，对帮助追回钱款的民警表示感谢。

●11岁熊孩子网上“聊天”被骗3万元

近日，家住咸安的微微(化名)玩手机遭遇网络诈骗，被骗3万余元。

微微今年11岁。1月21日下午4时许，微微完成了当天寒假作业，就找妈妈要到手机登上QQ与同学聊天。

当天，微微和同学正聊得火热时，一个陌生QQ号主动添加了微微。涉世未深的微微通过对方好友后，对方告诉微微，目前有一个抽奖活动，只要抽中，就可以领取一个188元的红包。

出于好奇，微微按照对方的指示参加了抽奖。抽奖后，对方要求微微将微信余额的截图发送过来，微微有些怀疑，就不再继续进行抽奖活动。

过了十多分钟后，对方再次发来消息，称微微恶意参加抽奖活动，在活动期间要求出示微信余额这一步骤时未按约截图，导致其6万元活动资金被冻结，如果微微不配合对方完成解冻过程，将通过报警联系微微家长赔偿损失。

这一说法将微微吓坏了。随后，对方通过QQ打来视频电话，并引导微微一步步操作，分六次向其提供的支付宝账号合计转账33000元。钱转过去后，微微想着有些害怕，哭了起来。

微微母亲见到孩子哭，便询问怎么回事，微微这才支支吾吾地向妈妈说出了事情经过。微微妈妈知道孩子被骗后，立即向咸安警方报案。

咸安公安分局浮山派出所民警了解情况后，通过调查取证及时立案，并第一时间呈请协助冻结该资金账户。目前，该案正在进一步侦办之中。

警方提醒：现在正值寒假，孩子放假在家不可避免会过多接触智能电子设备，未成年人涉世不深，对于一些常见的诈骗手段防备意识不够，特别是网上信息鱼龙混杂，缺乏必要的辨识能力，加上现在手机支付平台方便快捷，请家长朋友在日常生活中注意加强对孩子宣传反电信网络诈骗犯罪的常识。此外，最好不要随意告知孩子自己的手机密码和支付秘密，以免遭受不必要的经济损失。

屋场会上话家常 司法为民暖人心

■通讯员翟燕 记者原子

1月22日上午，天空淅淅沥沥下着小雨，寒气袭人，可通城县马港镇程坳村徐家屋场内却暖意融融，通城县法院院长曾彦雅和部分班子成员及法院驻村干部，在这里同村干部和村民们一起拉家常话乡村变化。

屋场会上，曾彦雅用通俗易懂的语言向村民们宣讲党的十九届六中全会精神及市党代会精神，将“书面语”转化为“口头话”，与村民们聊党的好政策给乡村发展带来的变化。

在聊到村里还有什么问题需要解决时，村民们你一言我一语打开了话匣子：“进村公路不好走，何时能修好？”“能不能帮我们检测一下井水的水质？”“河堤垮了导致农田无水灌溉的问题该怎么解决？”“别人欠钱不还，法院怎么帮我们打官司？”……

“大家有什么法律方面的事情可以直接找我们，法院永远为群众敞开方便诉求大门！”对村民提出的一些问题，曾彦雅在向村干部了解情况后也一一作出答复。

屋场会结束后，曾彦雅一行前往村民所提及的河堤、水井处查看实况，探讨如何为村民更好地完善农田灌溉及饮水方式，并对部分山林进行了巡视，提醒村干部春节来临要做好森林防火工作。

当日，参加屋场会的通城县法院的干警们还利用开屋场会的机会，为马港镇程坳村和毛塅村两个村的村民义务写春联送祝福。

活动现场墨香四溢，笑语盈盈，洋溢着春的温暖、年的祥和，也拉近了法院干警和村民心与心的距离。

两场屋场会“零距离”沟通，既宣讲了国家相关政策，又聆听了群众声音，还为村民们送去了新春的祝福，增添了浓浓的节日氛围。

城管担当有为 保平安护幼苗

本报讯(记者周阳 通讯员云耀辉)1月25日，咸宁市直属机关幼儿园副园长吴基法来到市城管执法委综合执法一大队，送来一面写着“保平安敬业有为，护幼苗尽职担当”的锦旗，感谢该大队营造良好校园周边环境。

吴基法介绍，过去一年来，市城管一大队以开展学校安全及校园周边环境综合整治为切入口，安排执法人员前往咸宁市直属机关幼儿园周边值守，劝离人行道违停车辆和流动

摊贩，加大日常巡查管控力度，制止出店经营，清理沿线杂物。特别是城管队员陈绍明、杨芬等人，经常与该幼儿园保持联系，对校园周边管理因地制宜，赢得了师生一致好评。

市城管一大队负责人表示，感谢咸宁市直属机关幼儿园对城管工作的肯定，该大队将一如既往把校园周边环境整治的责任记在心里、抓在手中、扛在肩上，营造优美、舒适、整洁、有序的校园周边环境，为师生平安出行保驾护航。



咸宁烟草物流中心

看望慰问一线员工 督导物流安全生产

近日，咸宁烟草物流中心主要负责人阮尚维跟随中转送货车赴通山中转站看望慰问送货一线员工，督导物流安全生产工作。

阮尚维对以通山为代表的各县级局(营销部)在“元春”销售旺季给予物流工作的大力支持表示感谢。向奋战在送货

一线的司送人员表示慰问，并勉励大家要充分发扬物流战线特别能吃苦，特别能战斗，特别讲奉献的优良传统，全力保障物流工作安全、有序运行。

阮尚维强调，下一步物流安全生产工作要做到“三个聚焦”。一是聚焦意识提升，加强员工教育引导。对当前物流安全

风险因素进行认真研判，落实安全管理各项工作要求，以“行百里者半九十”的清醒，持续打好卷烟销售旺季市场供应攻坚战，安全保卫战。二是聚焦恶劣天气，狠抓交通安全管理。结合大雾、雨雪、冰冻天气特点，配足配齐除雪防滑工具，积极应对极端恶劣天气；保持合理车速，保持

安全车距，保持良好精神状态，安全文明驾驶，严防交通安全事故发生。三是聚焦疫情防控，增强自我防护意识。送货过程坚持戴口罩，勤消毒，采取“无接触”式送货方式保持卷烟交接距离，切实做好自身防护，保障送货一线人员生命安全和身体健康。

其间，物流中心领导班子分别赴崇阳、通城中转站开展慰问督导。

(通讯员柯善信)

赤壁市烟草专卖局

召开民主生活会会前学习暨一季度中心组学习会议

近日，赤壁市烟草专卖局召开党史学习教育专题民主生活会会前集中学习暨2022年第一季度第一次中心组学习会议。

会议组织学习了《中国共产党第十九次全国代表大会第六次全体会议公报》

说明、习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会等重要讲话精神；传达省委十一届九次、咸宁市第六次党代会和赤壁市第十次党代会精神；开展节前警示教育，班子成员围绕学习内容开展交流研讨。

会议强调，要创新学习形式，提升学习质效，将学习教育与破解企业发展难题、助推企业高质量发展相结合，为高质量开好民主生活会做足准备。一是要争做“两个维护”的捍卫者。真正把“两个维护”落实到履职尽责全过程，走好新时代

赶考路。二要争做人民群众的贴心人。着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事，为赤壁高质量发展贡献烟草力量。三要争做行业难题的解决者。将赤壁烟草实际工作与发现的问题相结合，以实实在在的整改成果赢得群众满意。四是要争做防范风险的护卫者。扎实做好疫情防控、职工个人安全防护、老干部职工慰问、参与包保社区服务等工作，切实增强防范风险的责任感和紧迫感。(通讯员邓慧生)